Matematika 7. třída 21. – 23. 10.
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VÝPOČET  ČÁSTI  CELKU

Př. Vypočítej, kolik minut je hodiny
      1 hodina = 60 minut

       z 60  …………………   (60 : 4). 3 = 45
Podobně:


m = 40 cm       (100 : 5). 2			km = 90 m		


hl = 70 l					= 50 s


ROZŠIŘOVÁNÍ  ZLOMKŮ
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3. procvič si:
47/6, 7, 8
48/9, 10
50/1, 3
												Iveta Kubová
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] Dovtiite tabulku.

o

mm*

0,000 2 200 000

0,000 001 2 1200

0,370 370 000 000

0,000 180 180 000

0,007 1 7100 000

0,005 5000 000

Dopliite tabulku.
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D osa v O a
34ml a 5201= a 590 ml = a
1201 a 0= bl
650 1 1 8000c1= 1
12000a1 nl ml 003m1= 1
Preved'te jednotky objemu.
aw Lo am? em?
em? 12m= 1 1
ml 827 am'= mt mm?
1 258 mm’ em? ml
nl 67ml= 1 soa1= a
_ 1 9= a 0,005 1= 1
Prevadéjte postupné na uvedené jednotky.
Q) 24m ami= 1 n
b T4d= am? m?
¢ 043ml= dm’= m*
@ 1745mi= am* mt
o 1254 dm'= emi= = 1
D 005m em? ml
9 wda em?
B s7m= am* m?
i) 52000mi= am* 1





image3.wmf
4

3


oleObject1.bin

oleObject2.bin

image4.wmf
5

2


